
12ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
Οι εγγραφές για το Νηπιαγωγείο μας θα γίνουν από την 

Τρίτη 1 Μαρτίου έως τις 20 Μαρτίου. Τα παιδιά που έχουν 

δικαίωμα εγγραφής είναι τα νήπια (γεννημένα το 2017) τα 

οποία όμως ήδη έχουν εγγραφεί και τα προνήπια (γεννημένα 

το 2018) που διαμένουν κάτω από την οδό Γούναρη καθώς και 

στις εργατικές κατοικίες του Ιλίου. Το Νηπιαγωγείο μας θα 

κάνει δεκτές αιτήσεις και για κλασσικό και για ολοήμερο 

πρόγραμμα. Όλες οι αιτήσεις θα γίνουν διαδικτυακά στη 

διεύθυνση https://proti-eggrafi.services.gov.gr. Εκεί θα 

αναρτήσετε ψηφιακά και το αποδεικτικό μόνιμης κατοικίας σας 

(δικαιολογητικό γ). Τα υπόλοιπα δικαιολογητικά α και β καθώς 

και τις βεβαιώσεις για το ολοήμερο μπορείτε να τα φέρετε 

καθημερινά 12 με 1 το μεσημέρι μέχρι την λήξη της τρέχουσας 

σχολικής χρονιάς τον Ιούνιο . Επομένως, δεν χρειάζεται να 

αγχωθείτε τώρα να τρέχετε σε γιατρούς. Εναλλακτικά μπορείτε 

να τα σκανάρετε και να τα στείλετε ψηφιακά (που είναι 

προτιμότερο) στο mail του Σχολείου mail@12nip-

kamat.att.sch.gr Πληροφορίες μπορείτε να ζητάτε και στο 

τηλέφωνο του Σχολείου 2102201132 ή στο παραπάνω mail 

όπου θα αφήνετε και το τηλέφωνό σας για να επικοινωνήσουμε 

μαζί σας αν χρειάζεται. 

Τα δικαιολογητικά για όλα τα παιδιά είναι: 

α. Επίδειξη του βιβλιαρίου υγείας του Παιδιού ή προσκόμιση άλλου 

στοιχείου, στο οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. (δυο 

ενδεικτικές σελίδες-φωτοτυπία με τα εμβόλια) 

β. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) που μπορείτε να το 

βρείτε και με απλή αναζήτηση διαδικτυακά για συμπλήρωση από ΕΝΑΝ 

ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟ 

γ. Λογαριασμός  Δ.Ε.Η. , ΕΥΔΑΠ κλπ στο όνομα ενός από τους γονείς, 

από τον οποίο φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας του νηπίου. 

Η εγγραφή νηπίων και προνηπίων  είναι υποχρεωτική 

στα Νηπιαγωγεία και γι’αυτό η θέση τους δεδομένη. Μην 

ανησυχείτε λοιπόν. 

 Δικαίωμα για εγγραφή στο ολοήμερο (αποχώρηση 4.00 μ.μ.) καθώς και 

στην πρόωρη προσέλευση (7.45 π.μ.) έχουν ΟΛΟΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ αν  το 

επιθυμούν οι γονείς τους είτε εργάζονται. Το κανονικό ωράριο για τα παιδιά 

που δεν επιθυμούν ολοήμερο είναι 8.15π.μ.-1.00μ.μ.Είναι σημαντικό στη 

δήλωσή σας να έχετε το mail σας και το τηλέφωνό σας ώστε να μπορούμε 

να σας ενημερώνουμε. 

                                    Ο Προϊστάμενος του 12ου Νηπιαγωγείου Καματερού 

                                                                Σπύρος Φίλης 
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